

Oudercomité 18 april 2023

Aanwezigheden: Nancy, Eva, Ine, Roeland, Jessie, Tom, Wendy, Lynn

Verontschuldigd: Sven



Agendapunten:

- **Financiën (Sven)**
Niets te melden
- **Kwis (stand van zaken) (Ine)**
24 ploegen ingeschreven. Alles loopt vlot. Prijzen zijn voor de winnaars zijn in orde.
- **Vastenmaaltijd (terugkoppeling)**
Te veel overschot vermoedelijk door het feit dat ze maar 1x mogen aanschuiven. Volgend jaar eerst aftoetsen met de directie of dit veranderd kan worden anders overgaan tot 60% van de aankopen van dit jaar.
- **Paaskonijn**
Hectisch verlopen. Naar volgend jaar toe ander concept uitdenken
- **Verfraaiing speelplaats**
Als oc hebben we regelmatig geld gedoneerd voor de verfraaiing van enkele projecten. Dit jaar kwam de vraag van de school naar ons toe om eventueel iets bij te dragen voor de nieuwe picknickbanken. Wij zijn hier niet toe verplicht maar doen dit met alle plezier.

Vragen aan Cé:

Vraag van ouder: is er al zicht op de verlofdagen voor volgend schooljaar? Nog geen zicht op. Pas in mei of juni. Hier wordt dan ook de datum voor de klusjesdag bekend gemaakt.

Hulp nodig van het OC bij het schoolfeest? Wordt nagevraagd op de vergadering van het feestcomité. Eventueel of wij als OC iets kunnen doen voor de mama's aangezien schoolfeest op moederdag valt.

Varia:

Kris verlaat ons team. Wij willen haar heel hard bedanken voor de hulp de afgelopen jaren.

Pensioen juf Marijke:

Vele ideeën: to be continued

Volgende vergadering: 30 mei 2023

Hapjes voorzien door: Overschot van de kwis